
ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  COMITÊ  DE  INVESTIMENTOS  DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE
DOURADOS EM 14/04/2014.

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, às treze horas e
trinta minutos, na sala de reunião do Instituto de Previdência Social dos Servidores
do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do
Sul foi realizada a reunião extraordinária tendo como objetivo discutir e decidir sobre
a  seguinte  pauta:  1)  Credenciamento  das  Instituições  Financeiras. Estavam
presentes os seguintes membros do Comitê de Investimentos: Eleandro Aparecido
Miqueletti, Andréa Londero Bonatto, Luiz Constâncio Pena Moraes, Antonio Carlos
Quequeto,  Luis  Carlos  Rodrigues  Morais.  O  senhor  Heitor  Pereira  Ramos  e  a
senhora Maria  de Lourdes Artuzi  justificaram a ausência por motivo de trabalho.
Iniciada a reunião foram analisados os documentos encaminhados pelas seguintes
instituições financeiras  interessadas em credenciarem-se junto  ao PreviD:  Banco
Daycoval;  Daycoval  Asset  Management;  Banco  Cooperativo  Sicredi  S.A.;  HSBC
Bank Brasil S.A.; HSBC Gestão de Recursos Ltda; Banco Bradesco S.A.; BRAM –
Bradesco Asset Management S.A.; Gradual Corretora de Câmbio, Títulos e Valores
Mobiliários  S.A.;  Schroder  Investment  Management  Brasil  Ltda;  BTG  Pactual
Serviços  Financeiros  S.A.  DTVM;  Quest  Investimentos  Ltda;  Privatiza  Agentes
Autônomos de Investimentos  Ltda;  Santander  Brasil  Gestão de Recursos Ltda e
Banco Santander Brasil S.A. Concluída a análise, o Comitê encaminhou ofício para
as instituições relatando as  pendências  que precisam ser  sanadas para  obter  o
credenciamento ou cadastramento, com exceção do Banco Cooperativo Sicredi S.A.
que está  apto  ao credenciamento como administrador  de recursos e  a  Privatiza
Agentes Autônomos de Investimentos Ltda que está apta ao cadastramento perante
o PreviD.  Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião, tendo eu, Andréa
Londero Bonatto, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, fica
assinada por todos os presentes.
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